INSTITUCION EDUCATIVA LOS GOMEZ

Pensando en las futuras generaciones, construimos hoy, conocimiento, respeto y
democracia”
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VERSION: 4

FECHA: Septiembre

PERIODO: tres

DOCENTE: Lina Maria Lopera Arango y Sandra Regina
AREA: Matematicas
NOMBRE DEL ESTUDIANTE:

e LOGRO O LOGROS NO ALCANZADOS DURANTE EL PERIODO:

GRADO: tercero

e Construccion de series basadas en las propiedades de los numeros y en las relaciones que
se establecen entre ellos.

e Comprension que dividir corresponde a hacer repartos equitativos.

e Resolucidon de ejercicios de divisiones exactas e inexactas, utilizando el algoritmo vy
problemas combinados.

e Resolucion de diferentes tipos de problemas que involucran suma, resta, multiplicaciéon y

division.

e PRESENTACION DEL TRABAJO
El taller debe entregarse, en las fechas establecidas, en hojas de block (limpio y ordenado)
a mano y prepararse para la socializacion o sustentacion en forma oral o escrita segun
fechas asignadas. Se calificara de la siguiente manera:
Presentacion: 30%
Sustentacion: 70%

e TALLER A DESARROLLAR:

1. Resuelve en hojas de block los siguientes problemas.
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Un autobus lleva 89 pasajeros en cada viaje.
¢ Cuantos pasajeros llevara en 23 viajes?

De San Salvador a San Francisco Gotera hay 169 km.
Un camion hizo 12 viajes (un viaje es ida y vuelta). ; Cuantos kildometros
recorrio?

Un camion lleva 56 cajas de azucar y cada una pesa 30 libras.
¢, Cuantas libras pesan en total las cajas?

Una fabrica produce 187 vehiculos al dia. ; Cuantos producira en 25 dias?

Un camion lleva 500 cajas con refrescos. Si cada caja contiene 48
refrescos ;cuantos refrescos lleva en total?

En un kiosco venden chips de celulares a 3 dolares cada uno.
Si al mes venden 350 chips ¢ cuanto dinero reciben?

2. Sigue el ejemplo y Completa:

48 es multiplode_8 porque 8 x 6 = 48
36 es multiplode 6 porque X = 36
27 es multiplo de porque 9 x 3 =
54 es multiplo de porque 6 X =

3. Completalatablay escribe el producto de los siguientes numeros:

X 0 1 2 3 4 5
2 0 2 4 6 8 10
3

4

5

6

7

8

9
10

Responde:

¢En qué cifras terminan los multiplos del 2?
¢En qué cifran terminan los multiplos del 5 ?
Todo niimero multiplicado por cero da como resultado :
Todo niimero multiplicado por uno da como resultado:
¢ Todo nimero multiplicado por 2 da como resultado un nimero par?:

¢ Todo nimero multiplicado por 3 da como resultado un nadmero impar?:
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DIVIDE EN 2 PARTES
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D 9 9
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DIVIDE EN 4 PARTES

0 O O ©
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DIVIDE EN 5 PARTES

o O Q O
¢ U 9 D

O
O

-
-y
-

& Escribe el niimero que fa

3X...=18 4 x

4x...=12 8x....

Ita en las lineas de puntos:

... = 28 ... X6 =236

= 24 we X T =3

0= Completa como se indica en el ejemplo:

2X...=6 poreso 6:

4x...=24 poreso 24:4= ...

6X...=18 poreso 1

....X5=20

4 Divide los recuadros en las partes que se indican y completa luego las divisiones de la derecha
como se sefialaen el ejemplo.i ATENCION! iLas partes deben ser todas iguales!

DIVIDE EN 3 PARTES
3 19 Oy O
O \ ;
Gy O 70 @

L4 IX.:=18 poresg 15:3= ..

5X...=20 poreso 20:5=...

8:4=... 7X...=42 poreso 42:7= ..

&> calcula el nimero que falta en las lineas de puntos:

35:5=.... 8:4=_.

21:7=.... 48 : 7 = ...

" 12:3= .o 14:2= ...

36:9=.... d4:2= ..

24 :6= ...
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5. Resuelve las divisiones y escribe si son exacta o inexactas.

57156 L. 513 74 |3

2414 28 | 4 613 8113

6. Resuelve los problemas

a) Hay 12 marcadores. Hay 3 cajas. //////j/jjjj
¢Cuantos marcadores hay en cada cgja? 0 & A & A,

T —

b) Tengo que poner estas flores en dos @@@@@@@@
floreros. ¢Cuantas flores hay en cada

florero? U U
¢) Hay 9 peces. Hay 3 peceras. {Cudntos

peces hay en cada pecera?

d) Hay 3 bicicletas. Hay 6 ruedas. ;Cuantas ruedas hay en cada bicicleta?

e) Hay 12 pelotas de tenis. Hay 4 latas. §Cudntas pelotas de tenis hay en
cada lata?



